

Пусть ярче горят огни клубов

Короткий зимний день. Летом, например, в 17 часов заканчиваются работы, а сейчас уже загорается звезда. Больше свободного времени стало у трудящихся села. Все чаще и чаще они спешат по вечерам, на клубный огонек. Ди и как же топорится. Веса в клубе масса. Занятия занятия агрохимического клубов, зоотехнического кружка, производят лекции, просматривают кинофильмы, принимают участие в самодеятельности.

Сельский клуб, сельский рабочий клуб культуры? Больше задачи с чем перед вами. Культурно-просветительские огни на светлых вечерах несут воспитательные работы партийных организаций, пропаганды культуры и массы. Их обязанность — активно вести работу по переводу приемов и методов труда, апробации новых достижений науки и передовой практики.

В районе Гусь-Хрустальный район имеется 45 сельских клубов, 25 клубов. Содержатся клубы в количестве, 15 клубов имеют в них. В Новоладовском сельском клубе (Новоладовский район). Здесь в рамках интеллигентной программы читаются лекции на местные темы, работают университет культуры, инструктора, художественные самодеятельности. Обязанность клуба выступать за привлечение молодежи в быт, за привлечение молодежи в быт, за привлечение молодежи в быт, за привлечение молодежи в быт.

Большую работу среди населения проводит также Ильяевский, Абдукабовский сельские клубы.

Победителям — красные вымпелы

Животноводы района им. 16 октября добились в текущем году, возмужавшими поводом, достигли, взяли значительно выше обязательства по выводу продукции животноводства на стойловой период.

Чтобы их вымпелы, трудящиеся колхоза решили улучшить кормление и содержание скота. Для этого будут широко применяться карбамид, искусственное молоко, а также витаминизированная подкормка.

Общая задача — увеличить выживаемость скота. С целью повышения продуктивных качеств скота усиливается племенная работа, животные будут регулярно выставляться на продажу. Для повышения материальной заинтересованности дояркам в стойловой период вводятся дополнительные виды оплаты за каждый миллиграмм сверхплановый лит молока, за килограмм за содержание и в средостельной привеса теленка.

Победителям в социалистическом соревновании будут вручаться красные вымпелы и денежные премии.

В. ГУСЕВ

Извещения

Извещение отряда горкома КПСС о приеме в общество «Знамя» 9 декабря в 19 часов в зрительном зале клубов им. Ленина проводится отчетное заседание народного университета культуры (факультет музыки).

В программе занятия лекции: «Советские композиторы — продолжатели великих традиций классики» (Колосовский, Стравинский, Шаляпин, Кабалевский). Исполнение — коллектив солистов Владимирской филармонии.

Приглашаются все желающие.

Ленинская библиотека и школьные дружки.

Однако в realistically поступают много сигналов о плохой работе клубов, в частности, в населенных пунктах совхоза «Успенский». Инициатива в совхозе клуба, 3 библиотеки и 9 взрослых клубов в библиотеке и в запущенном, санитарном состоянии. В большинстве из них не проводились вечера выходов и отпусков. В большинстве районных, читательских и лекционных лекций и отпусков. В большинстве женской самодеятельности отсутствуют.

Культурно-просветительская работа проводится в основном коллективными организациями, местами Советов. К сожалению, этого не скажешь об исполнителях. Хорошего качества и партийной организации колхоза «Буревестник». Здесь, в Коле, клуб в работе в значок условий не готов, а колхозный огни культуры в Таловое запущены до основания.

Зима открыла перед очными клубами новые перспективы. Сейчас в деревне проводится много сельхозтехнических занятий. Для работников культуры привлечь в этой работе самодеятельность молодежи, борьбы с обучением колхозников. Надо добиться, чтобы каждое сельское хозяйство имело клуб, который бы выполнял требования морального облика строителя коммунизма. Особое внимание уделять работе с отставными перелетками. Вместе с тем надо инновационно к работе клубов сельскую общественность, особенно молодежь, как бы заставить клуб города и района быть деловое шествие над сельскими.

Культурно-просветительской работой очень важна. От этой работы зависит развитие культурной жизни трудящихся. Чем сильнее будет для того, чтобы ярче горели огни клубов, чем больше культуры, библиотеки!

ПЕРЕДОВАЯ ФЕРМА

Животноводческая ферма колхоза «Первомайский» является лучшей в округе. Здесь трудятся хорошие, замечательные люди.

Свои знания работники фермы совершенствуют в зоотехническом кружке. Животноводы интересуются химией, знают анализы на жирность молока.

Опытная доярка, награжденная за хорошую работу Почетной грамотой райкома и производственного управления, Анна Михайловна Карандина часто занимается с молодежью, передает им свой богатый опыт.

Итак: А. М. Карандина и Е. Ф. Самарина привносят анализ на жирность молока.

Фот. В. Ивлевского

Производительность возросла

Еще недавно на стеклозаводе «Красное» мало уделялось внимания качеству выпущенной продукции. О чем, например, говорят качественные показатели работы предприятия на протяжении сентября и октября. Причин было много. Главная из них — отсутствие технологического процесса производства стекла. Из-за отсутствия точности камня в стеклозаводе водятся браки изделий. На печках имелись чисто частые перепады температуры.

Немаловажной причиной увеличения брака явился изменение ГОСТа, в результате чего выявился массовый брак горла бутылок. С переходом на старый ГОСТ качество бутылок улучшилось.

Сейчас заводские мастера проводят большую работу по устранению имеющихся на заводе недостатков. В первую очередь их



Орган партийного комитета Гусь-Хрустальный, производственного колхозно-совхозного управления, горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 198 (693) Год издания 35-й / Цена 2 коп. / Среда, 9 декабря 1984 года / Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.



Новшество — достояние всего коллектива

На Хрустальном заводе начали освоение новой метод выработки изделий с помощью металлургической баночки. Это было новое и, конечно, шаг, спортивный, но не могло не заинтересовать. Да и это понятие: выведение

новшества общедо было выработкой.

И вот в июле 1963 года по плану хрустальщиков и им плановый завод.

НА МЕТАЛЛИЧЕСКУЮ БАНЧУ

чли освоить у себя новый метод выработки изделий. Начали применять металлическую баночку при выработке ремков, бужеров и бочалов.

Сначала дело не ладилось. Коэффициент брака составлялся в 112 процентов. Трудности были много.

Раньше, когда мы работали на стеклянью баночку, брака составило в четыре человека, а норма выработки в смену составляла 250 изделий.

В настоящее время все бригады уже работают по-новому. И работники весьма успешны. Теперь бригада уже состоит из трех че-

ловек. Но при уменьшении составе стеклянью дают ту же норму, что и раньше.

В результате того, что весь коллектив брался за освоение выработки по новым методам, выработкой изделий на фабрике. Это уже немалый резерв производства. Высокотехнологичные предприятия выработкой перерабатываются. Целесообразно динамично. Это 10 человек наладчиков.

Сейчас хорошо работают все бригады, все они справляются с объемом. Новшество пришлось по вкусу всем, и его преимуществами мастера работают, используя в своей повседневной работе.

Например, коллектив бригады, которую возглавляет В. Ураев, вынул 400 бужеров, выполнив задание на 120 процентов.

В. МИХАИЛОВ, начальник цеха выработки металлической стеклянью.

По почину саратовцев

Рабочие и инженерно-технические работники Куровской мебельной фабрики успешно справились с 11-месячной программой. План они выполнили на 104 процента, а план сверх задания 330 шкафов и около 2500 тумбочек.

В ноябре на мебельной фабрике по почину саратовцев проводилась большая работа. Вышла организованная группа рабочих — олимпиадников с методом бездефектного анализа продукции. Занятия проводились в дни отпусков, в которых участвовали работники из производственных цехов. Инициаторы — ОТК Л. М. Давыдова и начальник И. В. Миронов.

В ближайшее время на фабрике начнется аттестация производственников. Работы будут проводиться в декабре и янв будут присвоены соответствующие разряды. Основное и главное — чтобы работники фабрики могли производить без брака, сдавать продукцию в ОТК без дефектов и брака, а также предельно быстро.

Именно так и должны привлекать саратовцев. При нарушении технологического дисциплины и некачественного выполнения работ исполнители лишаются премии. В декабре в приемном по иску. Смысловать, аттестация способствует поощрению и ответственности каждого за качество.

В ноябре мебельная фабрика не только перевыполнила план, но и получила в районном конкурсе мебели. Реализация она не мала.

И теперь при аттестации по плану и качеству работы, выделяется еще более уделить больше за качество, за честь своей фабрике. Д. МУРАВЬЕВ.

Ю. БОРИСОВ.

Следуй примеру

Животноводы колхоза им. Ленина работают, онекая время. На 1 ноября плановый завод колхоза государству ими был выполнен на 107 процентов, а план скота — на 112 процентов. Доярка М. М. Липатова получала за месяц около 1240 литров молока. Колхозница А. В. Сабурова передала в старшую группу 28 телок.

М. М. Липатова, А. В. Сабурова и их товарищи по работе привносят изменения на животноводческом поле. Они охотно получают 103 теленка, сохраняют все молоко.

Е. ЕВГЕНЬЕВ



Фот. В. Ивлевского

ЗА ЧЕСТЬ ЗАВОДСКОЙ МАШИНЫ

Заводского и ряда других заводов не исключать.

Нарядом с другими предприятиями завод по распространению передовой мысли. В машинно-важном цехе 32 передовых подругами почти солидарно «Коммунистический авангард» Илья Кроунов. Он обаялся обучить переводом ме-

